



Житель Саратовского района признан виновным в покушении на убийство супруги



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю Саратовского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 июня 2020 года, в утреннее время, 44-летний мужчина вместе с 30-летней супругой находились по месту их совместного проживания в квартире дома в Саратовском районе. Под надуманным предлогом мужчина притревновал жену. Увещевание супруги о беспочвенности его подозрений он во внимание не принял и, в порыве гнева, нанес жене не менее 20 ударов ножом по различным частям тела. Спасаясь,



потерпевшая вырвалась и выбежала на лестничную площадку, где ее обнаружили соседи и вызвали бригаду скорой помощи. Злоумышленник с места происшествия скрылся. Установить его место нахождения «по горячим следам» не удалось, в связи с чем, следователем СК он был объявлен в федеральный розыск.

В ходе грамотно организованных сотрудниками УУР ГУ МВД России по Саратовской области оперативно-розыскных мероприятий место нахождения злоумышленника, скрывавшегося на территории Краснокутского района, было установлено.

Несмотря на непризнание своей вины, суд счел собранные следственным органом доказательства достаточными для признания его виновным в инкриминируемом деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



13 Января 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1528741>